(342 2. Baascnocms — 3aumuma om eaaxcHocmu

BeICBIXaHKe TTPOMCXOIMT KaK B CTOPOHY ITOMEIIeH NS, TAK U B CTOPOHY HapyX-
Horo Bo3ayxa. Kak BuiHO 13 nuarpaMMel [asepa, KpuBasi (haK THYECKUX 3Hage-
HHI1 JaBJIeH Mt TTapa 3HAYUTEJIBHO Kpy4e B CTOPOHY IOMEIleHUs, YeM B CTOPOHY
HapyXXHOTO BO3/lyXa. DTO 03HAYAET, YTO BOBHYTPD 13 KOHCTPYKLIMM MOXET MCIa-
PUTBCS 3HaYMTeIbHO GOJIblIe BIari, Y4eM B CTOPOHY Hapy:KHOT'O BO3/IyXa.

11. Onpepnenense na0THOCTH A dy3HOHHONO NOTOKA BOJAAHONO NAPA.

BoBHYTpb Hapyxy
(B CTOPOHY ITOMEILEHUS) (B CTOPOHY Hapy>XHOT0 BO3/yXa)
g‘ngwz"f’i g _ Psw2 — Pe
1 Zi k € Ze
= 14030Ma — 982I1a 1403I1a —982I1a

&< = 46050000m” - wac - Ma/kr
8. =9,142-10 kr/m” - yac
g. =0,009142r/m? - wac

" 300000M” - yac - [a/kr
g, =1,403-10 " kr/m’ - yac
g =1,403r/M" - yac

12. Onpepenenue obueii Macent Boabl, uddyHupyomeii B neTHHe Me-
csAnbl B 00e CTOPOHBI M3 KOHCTPYKIHH B BO3IyX.

myy =ty(8; +8.)
My, = 21604ac - (1,403r/m * - vac +0,009142r/M” - vac)
Myy = 3030,48r/mM*  +  19,75r/m*

B BO3/IYX MOMENIEHH B HApYXHBI BO3JIYX

my, y =3,05kr/m*
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Puc. 2.64. [Iuarpamma Inasepa: [Tepuon BhIChIXaHMSA

2.19. Hecaedoganue 61aicHOCME020 COCMOARUA PASAUMHBIX KOHCMPYKLUIT 2@

Q4eHb KpYyTOe paclipeneieHue p

—» OYeHb Dosellias Macca
UCTIapsiioLiecs BOJibl

My v

= 3030,48r/m*

<

[Mosioroe pacripenesieHue p

= Majas ucnapsmomascsa Macca

BOJIbI

Myv2

= 19,75r/m?
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my,,, = 3,05r/M?

PacueTt noxkasbIBaeT, YTo TOrga, Kak B 3MMHHE MeCHAllbl B CTEHEe CKalllu-

Tlpumep 1.
YrenneHue
BHYTPH

8,, = 17,6'C
U= 0,48Bt/M*K

Tennonakon-
JneHue
0 = 1400xr/m* -
0,02m - 1000
I /xrK - 2,6K
rae
(20°C — 17,4°C)

Q = 72800/1x/m?
Q = 0,02xBr -
qac/m?

Tlepuon
KOHJeHCAUMH

£=0,284r/m™ac
£.=0,00239
r/mMuac

my, . =0,41Kr/m?

Iepuon
BHICBIXAHHSA
£=0,14r/m*ac
£.=0,00914
r/MMac
my, =0,32kr/m?

Ceonusiii 0630p npumepos 1-5.

Tlpumep 2.
Vremnenue
CHApYXKH

6, = 17,6°'C
U= 0,48B1/m?K

Tensonakon-
JieHne

Q = (1400xr/m*

- 0,02m + 2400

kr/m® - 0,02m) -

1000k /krK -

3,3K

Q = 1778000
ok /m?
Q = 0,49Br -
qac/m?
Ilepuon
KOHJEHCANMH

Hukakoro
BhITIAJICHUSA
KOHJIeHCaTa

Tlepuon
BBICHIXAHHS

JanwHeice
HCCIenoBaHNE
He TpebyeTcs

TIpumep 3.
Yremnenue
CHapyXHu M
BHYTPH
(cTpouTENb-
cTBO
«B OJIeXKIEe»)
e,, = 17,6°C
U= 0,48B1/M*K

Tensonakon-
JeHue
Q = 1400kr/m° -
0,02m - 1000
Ix/xrK - 2,6K
e
(20°C — 17,4°C)

Q = 728001/ m?
Q = 0,02kBr -
qac,/m?

Tlepuon
KOHIEHCALHH
£=0,1873
r/mM™ac
£.=0,01327
r/M*qac
mw_r=0,25kr/1u’

Iepuon
BBICBIXAHUA
£=0,255r/Mac

£,=0,00856
r/miuac
mw_\,={),5’!xr/u1

ITpumep 4.
Yrennenue
MEXY ABYMS
MJIOTHBIMH
ciosaMH (c
YTECIVIAKIIHM
SIPOM)

8,, = 17,6°C
U= 0,48Br/m*K

Tensonakon-
JNeHue
Q = (1400kr/M?
- 0,02m + 2400
kr/m? - 0,10M) -
10000%/M? -
roe
3,1K (20°C —
16,9°C)
Q = 804000/Lx/m
Q = 0,22xBr -
qac/M?
[Mepuon
KOHIEHCAIHH
£=0,1646
r/Miac
g:=ﬂ.0l]382
r/Mac
mw=(].[)881«/»{2

IMepuon
BbICBIXAHUHA
£=0,0312
r/mMac
£.=0,0179
r/M*uac
my,=0,11kr/m?

paetcs 1158,38 r/M? Bnaru, B JIeTHME MeECSIB U3 Hee MOXET MCIapHUThCH
3050,2 r/M? Biaru.

IIpumep 5.
bea
YTEILIEHHA

e, = 17,6'C
U = 0,48Bt/mK

Tennonaxon-
neHue

Q = (1400kr/m*

-0,02m - 2 4+

2400 kr/m® -

0,20m) -

10003/ m? -

20,5K

Q = 10414000

Tk /m?

Q = 2,90xBr -

qac,/m?
Ilepuon

KOHIEHCAHH

£=0,817r/m™ac

£.=0,01257

r/miuac

My =1, 16Kr/M2

Ilepuon
BBICBHIXAHHS
£=1,403r/mac
£.-0,00914

r/m*ac

my, ,=3,05kr/M?




